
  

  جمعه حـصب
 04/09/1401  

رة سؤال درج شده در عنوان دروس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شما
 .گذاري و تکمیل شود

  ها و مؤسسات آموزش عالی کشور
  یریاضی و فن

    

            
  

  گوییعنوان مواد امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

   
  ملاحظات گوییمدت پاسخ

  سؤال 50  دقیقه 80
  دقیقه 80

  .شود باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار می پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع می
        

    

 

 

  ».شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می
 )ره(امام خمینی                                           

  مهوري اسلامی ایرانج
  وزارت علوم، تحقیقات و فنّاوري
 سازمان سنجش آموزش کشور

عنوان دروس دفترچه سؤال، لازم است پاسخ هر سؤال مطابق شما با توجه به
گذاري و تکمیل شود نامه علامت دفترچه در همان شماره ردیف در پاسخ

  

ها و مؤسسات آموزش عالی کشور آزمـون مجدد سراسري ورودي دانشگاه
ریاضی و فن گـروه آزمـایشـی عـلوم 

      

          

      
    

  

  
عنوان مواد امتحانی، تعداد، شماره سؤالات و مدت پاسخ

 

مدت پاسخ تا شماره از شماره تعداد سؤال مواد امتحانی ردیف

  150  101  50  ریاضیات 1

پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی ممنوع می...) الکترونیکی و ( حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
     

6- 3-3نظام آموزشی    

  

  1401سـال 

اگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می«
                                          

با توجه به

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    
  
  

    

    
    

  
  
  
  

  
  
  

    

  

A 

 

حق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش 
    

    

 کد کنترل
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 . منزلۀ عدم حضور شما در جلسۀ آزمون استداوطلب گرامی، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول ذیل، به *

 
  
  
  
  
  

 
هاي نصف ضلع اگر اندازه. است 6o°الساقین، اندازة زاویه بین دو ساق مثلث کمتر از در یک مثلث متساوي  -101

 ،تر، اندازة ضلع کوچکدهندتشکیل یک دنباله حسابی  ،تر و ساق مثلثتر، ارتفاع وارد بر ضلع کوچکککوچ
  ؟چند برابر قدر نسبت دنباله است

1 (6    
2( 4     
3 (3    
4 (2  

)سهمی گذرا از نقاط  -102 , a)  1 و( , a)− yبرخط  2   + =3 o اگر . گذردمماس بوده و از هر چهار ناحیۀ مختصات می
  کدام است؟  aواحد باشد، مقدار  2ها تا مبدأ مختصات عرضفاصله نقطه برخورد سهمی با محور 

1(2 o     
2( −2 o     
3( −6     
4 (6  

 A ،75%هاي مجموعهرمنتقل کنیم، تعداد زی Bرا به  Aعضوهاي یمی از اگر ن. را در نظر بگیرید Bو  Aدو مجموعه   -103
نسبت تعداد  .شودنصف می B هايمنتقل کنیم، تعداد زیرمجموعه Aرا به  Bعضوهاي  نیمی ازیابد و اگر کاهش می
  ، کدام است؟ A هايبه تعداد عضو Bعضوهاي 

1  (2    

2 (1
2

     
3  (3     

4 (1
3

  
B]مجموعه  ،Bو  Aبه ازاي دو مجموعه ناتهی   -104 (A B ) ] [A B (A B) ]′ − ′ ′ ′ ′ ′ − ′U I U U برابر است؟ ،با کدام مجموعه  

1(B      
2 (B A′−     
3(  B A−    
4 (Æ   

   

بودن شمارة صندلی خود را با شمارة  با آگاهی کامل، یکسان  ....................با شمارة داوطلبی   ....................اینجانب 
ۀ نامه و دفترچۀ سؤالات، نوع و کد کنترل درج شده بر روي دفترچ داوطلبی مندرج در بالاي کارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ

 . نمایم سؤالات را تأیید می
 

  :امضا
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p]کدام مورد درخصوص ارزش گزاره   -105 (~ q ~ p)] q∧ ⇒   صحیح است؟ ، ⇒
~با ارزش گزاره   )1 p همواره درست است) 2  .برابر است.  
~با ارزش گزاره) 3 q هبا ارزش گزار) 4  .ابر استبر ~ (p q)∨ برابر است. 

106 -  α و β هاي معادله ریشهx x a+ + =22 6 o اگر . هستندβ < α < o  وα + β + β = − +3 3 2 21 3 32 باشد،  2
  چقدر است؟ aمقدار 

1 (33
4

     

2 (11
3

     
3 (3    
4 (5  

aاگر   - 107
a a

a a

+ =
+ −

1 1 21 باشد، حاصل  1
a a a a

+
+ + − +

3 2 2
1 1

1 1
  چقدر است؟ ،

1 (−1    
2 (1    
3 (3 2     
4 (−3 2  

xyتابع با ضابطه   - 108 | x | | |= + − −2 2   است؟  کدام ،ضابطه وارون تابع در این بازه. بازه نزولی استدر یک  22

1 (x , x  − − ≥ −
2 8 5
3 3 2

      

2 (x , x  − + ≥ −
2 8 5
3 3 2

   

3 (x , x  − − ≥ −
2 8 3
3 3 2

      

4 (x , x  − + ≥ −
2 8 3
3 3 2

  
xخط   -109 y− =2 )Aنقطۀ معادلۀ یک ضلع و  2 , )  2 اگـر طـول قطـر    . مختصات یک رأس از مسـتطیلی هسـتند   5

4مستطیل    است؟ باشد، مساحت آن کدام 5
1 (1 3o     
2 (1 2o     
3 (2 2o     
4( 2 3o  
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o

1
2

5
8

13
8

−
1
2

x

y

xf(x)اگر   -110
x
+

=
−
2

2 fحاصل   باشد، 1 of of ( )− − −1 1 1   کدام است؟  4

1 ( 6
7

     
2 (1    
3 (3    

4(123
41

    

xاگر   - 111
/=3 216o  وy =5   برابر کدام است؟   yباشد،  675

1 (x
x

−
−

3
2 15

    

2 (x
x

−
+

3 5
2

    

3 (x
x

−
−

2 15
3

     

4 (x
x

+
−

2
3 5

  
sinحاصل . است Aزاویه  ةانداز برابر ABC  ،2در مثلث  Bاندازه زاویه   - 112 A cosB sinC−2 با کدام مورد برابر است؟  

1 (sin A−     
2 (sin B −     
3 (sin B      
4 (sin A   

fقسمتی از نمودار تابع  ،شکل زیر  - 113 (x) asin (bx c)= aاگر . دهدرا نشان می −  > o ،b > o  وc< < π2o ،باشند 

abمقدار 
c

   کدام است؟ 
1 (4  

2 (1
2

   

3 (
π
1   

4 (π2   
sinمعادله   - 114 xcos x sin x cos x+ =2 21 1

2 ]در بازه  2 , ]−π  π، چند جواب دارد؟  
1 (3    
2 (4    
3 (6    
4 (8  
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fاگر  -115 (x) x− = − −1 باشد، حاصل  27
x

x f (x)
lim

| x x |−→−

+
   

+ −23
2

6
  کدام است؟  

1 (/− 3o     
2 (/− 6o     
3 (/3o     
4 (/6o   

   تابع  - 116
[x] [ x] x | x |

f (x) cos x x | x |

| x | ([x] ) | x | x

 + −         < 
= π             = 


+        < <

2

2

21 2
  ناپیوسته است؟ در چند نقطه ،

1 (1      
2 (2  
3 (3      
  .در همه نقاط پیوسته است) 4

nاي چندجمله  -117 np(x) x x x x a− −= + + − +2 1 2 2 6 41 13 27 xبـر   ، nبه ازاي هر عدد طبیعی  9 + پـذیر  بخـش  3

p(x)مانده تقسیمباقی .است xرب   −2   کدام است؟  1

1 (x− +
4 7
27
o     

2 (x −
227
27     

3 (x− +
227
27     

4 (x −
4 7
27
o   

تـرین  بـزرگ  بـر ارب ،)و دوم جز دسته اولهب( هر دسته عضوهايعداد که تاند شدهبندي اعداد طبیعی طوري دسته  -118
}یعنی  ؛عضو دسته قبل است } , , } , { , , } , { , , , , , } , ...  {                       1 2 3 4 5 6 7 8 9 1 11 12o. چهاردهمدسته  عضوهاي همیان 

  کدام است؟ 
1 (/46 8 5o     
2 (/9216 5     
3 (/148 6 5o     
4 (/18432 5     

|تابع   - 119 x | | a | xf (x)
| x | b

+
=

− +2 yاگر . داراي دو مجانب افقی و دو مجانب قائم است 1 = α  وy = α2  هاي افقی مجانب
xو  = β   وx = β2 برابرام مورد کدد، نهاي قائم باشمجانب b است؟  
1 (| a |−    
2 (| a |     
3 (| a |2    
4 (| a |−2    
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fيهادر نقطه تلاقی منحنی  -120 (x) x= g(x)و 3− x= −3 2 خط مماسی بر  مختصات، دستگاهدر ناحیه دوم  2
g(x) ها تا مبدأ مختصات، کدام است؟ عرض محوربا  طصله نقطۀ برخورد این خاف. شودرسم می  

1 (5
3

    

2 (4
3

    

3 (2
3

     

4 (1
3

  

πپذیر و با دورة تناوب مشتق fتابع   -121
fاگـر  . اسـت  8 ( )π′ = −

1
6 h(x)و 3 f(x ) f( x )π π

= − + −
2323 باشـد،   24

hحاصل  ( )π′   کدام است؟  2

1 (2
3

    

2 (−2
3

     

3 (3     
4 (− 3   

yآهنگ متوسط تغییر تابع   -122 (cos x sin x)π
= −2 2

π,در بازه  2 π     4 اي این تابع آهنگ تغییر لحظهبرابر  چند ،2

xدر  π
=

3
  ؟است 8

1 (
π
2     

2 (−
π
2     

3 (
π

2 2     

4 (−
π

2 2   

)Aنقطه   - 123 , )−   1 yنسبی تابع  مینیممنقطه  ،2 ax b | x |=   کدام است؟  abمقدار . است 2+
1 (1     

2 (8
9

    

3 (−
1
4

     
4 (−8   
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)تابع  ،αدیري از به ازاي مقا  -124 ) xf (x)
x ( x)

− α  −
=

− α +
1 3

yموازي خط  1 + α = o  بـه ازاي مقـادیر مختلـف    . اسـتα، 

yتا خط  fهاي مقادیر تابع مجموع فاصله + α = o کدام است؟ ،  
1(1o     
2( 8    
3 (4    
4( 6 

نوع غذاي مختلف را به تصادف انتخاب کرد  5توان به چند طریق می. شودنوع غذا سرو می 1o ،در یک رستوران  -125
  زمان انتخاب نمود؟مرا نتوان هي خاص که دو نوع غذاطوريبه
1 (88    
2 (112    
3 (196    
4 (224  

کدام از این سه این مسئله توسط هر حلاگر احتمال . کننداي فکر میبه تنهایی در مورد مسئله ،آموزسه دانش  - 126

1ترتیب آموز بهدانش
4 ،1

1و  5
  شود؟این مسئله حل می ،باشد، با کدام احتمال 2

1 (1
4 o

     

2 (7
1o

     

3 (3
5

     

4 (2
3

   
Sدر یک تجربه تصادفی،   -127 {x, y , z , t}= یک دنبالـه   P(t)و   P(x) ،P(y) ،P(z) و اي استیک فضاي نمونه      

1برابـر  Sکمترین مقدار احتمال یک پیشامد سـاده در   اگر .دهندمی حسابی تشکیل
بیشـترین مقـدار     باشـد،  12

  چقدر است؟ ، S رد امد سادهیشاحتمال یک پ

1 (5
12

     

2 (1
2

     

3 (11
24

     

4 (1
3
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دانیم می. کنیمبا جایگذاري انتخاب می و دو کارت به تصادف. وجود دارد 5تا  1هاي کارت با شماره 5اي در جعبه  -128
  زوج است؟  ،عدد کارت دیگر ،با کدام احتمال  .است 4ها شماره یکی از کارت

1 (4
9

     

2 (2
5

     

3 (3
1o

    

4 (1
3

   
طول بـازه  . گزارش شده است ،انتخاب شده و میانگین نمونهتایی  32یک نمونه تصادفی ، 8اي با واریانس از جامعه  -129

  کدام است؟  ،درصدي براي میانگین این جامعه 95اطمینان 
1 (2 2     
2 (4 2     
3 (1    
4 (2    

,صورت به هادادهعددي طبیعی است و توان دوم انحراف از میانگین این  ،میانگین پنج داده آماري  -130 a , , b ,        9 9 4  
8/اگر واریانس آنها . است   .)عدد طبیعی هستند ،bو  a(کدام است؟  abباشد، مقدار  4

1 (1o o     
2 (75    
3 (64    
4 (36  

ABC،ABدر مثلث   - 131 AC=  و عمودمنصفABع ، ضلAC طه قرا در نM اگر . کندقطع میˆABM = باشد،  °24
  چند درجه است؟ BMCˆاندازه زاویه 

1 (36    
2 (48    
3 (54    
4 (78  

6/ کند،خطی که ارتفاع وارد بر وتر، بر روي وتر ایجاد میاندازه دو پاره ،الزاویهمثلث قائم یک در  - 132 3/و 4 متر سانتی 6
  متر است؟چند سانتی ،هاي دو ضلع زاویه قائمه در این مثلثمجموع اندازه. است

1(1o     
2 (12    
3 (14    
4 (16  
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B

EA

C D

D

C

M E

A
F

N

B

خورده مساحت ناحیه هاشور .متر هستندسانتی 4الاضلاع به ضلع متساوي CDEو  ABCهاي در شکل زیر، مثلث  -133
  مربع است؟مترچند سانتی

1 (2 3   
2 (4 3   
3 (8 3   
4 (6 3   

ACدر شکل زیر،  - 134 || DF،BD || CE، »AC = BD«و  °85 = CNFˆاگر . است °75 = باشد، اندازه کمان  °135
»EF چند درجه است؟  

1 (45  
2 (4 o   
3 (35  
4 (3 o   

2اي به شعاع دایره  - 135 واحد  16اگر اختلاف دو قاعده برابر . محاط است ،الساقیناي متساويدر ذوزنقه ،واحد 5
  ؟چند واحد است ،طول ساق ذوزنقه ،باشد

1 (19
2    

2 (29
2

     
3 (16     
4 (12     

2 ترتیـب ماس مشترك داخلی و خـارجی دو دایـره متخـارج بـه    طول م  -136 4و  14 اگـر طـول   . واحـد اسـت   5
  تر کدام است؟ شعاع دایره بزرگ  واحد باشد، 9المرکزین آنها خط

1 (5    
2 (4    
3 (3    
4 (2  

)، نقطه ABCDدر مربع   -137 , )  6 نسبت   Aاگر بازتاب نقطه . است 1−و  2ترتیب به Dو  Aهاي و عرض رأس Cرأس  2
  چقدر است؟ ،از مبدأ مختصات ACنسبت به قطر  Dها بر خودش منطبق شود، فاصله بازتاب نقطه  yبه محور 

1 (34    
2 (1o    
3 (2 1o    
4 (2 17  
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

5هـاي  خـط قطع کرده و آن را به پـاره  D، ضلع مقابل را در نقطه ABCدر مثلث  Aنیمساز زاویه   -138
7و  4

واحـدي   4

B̂اگر . تقسیم کرده است = °6o  باشد، طولAD چقدر است؟  

1 (5 74
    

2 (5 78
    

3 (5 28
     

4 (5 24
  

اگر   - 139
y

A x
z

 
 =  
  

1

1

o
o o

o
xاسکالر باشد، حاصل ماتریس A2 و  y z−    کدام است؟ 2+

1 (3    
2 (−2     
3( −6     
  صفر) 4

Aاگر   -140
− 

 =  − 
 − 

1 3
4 2 5
2 1

o

o
| یدر رابطه ماتریس Xو ماتریس   A |

X
| A |

 − −      
=     − − −      

2 1 1 2
3 4 2 2

o

o
صدق  

  کدام است؟ A ترین درایه ماتریس کوچککند، 
1( 4    
2 (/4 5    
3( 5    
4 (/5 5  

xاگر   - 141 ay+ = xو  3 by c+ xترتیب خطوط مماس و قائم بر دایرة به = y x y+ + α + = β2 )در نقطۀ  2 , )  −1 1 
αباشند، مقدار  + β کدام است؟  

1 (−1     
2 (−2     
3 (1     
4 (2   

yدر سهمی   - 142 by x a− − + =24 2 32 o،  نقطه( , )  −
1 aمقدار . رأس سهمی است 22 b− است؟ کدام  

1 (24     
2 (32     
3 (4 o     
4 (48   
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

نهشتیهاي هممعادله  - 143
m

x n≡ −8  و 1
m

x n≡ +28 2 )اگر  .داراي جواب هستند 4 , m) d  = 8  وd ≠ باشد، مقدار  1
d  کدام است؟  
1 (2    
2 (4    
3 (5    
4 (8  

xy روي تابع هموگرافیک ،چند نقطه با مختصات صحیح  - 144
x
+

=
−
3

2   ؟قرار دارد 1
1 (1    
2 (2    
3 (3    
4( 4 

aدو عدد   -145 +2 aو   1 −6 aرقم یکان . رقم یکان برابري دارند 3 a−2  کدام است؟  
1 (2    
2 (4    
3 (6    
4 (8  

xمعادلـۀ سـیالۀ خطـی     هاي عمـومی جواب  -146 y+ =11 15 2 9o   بـه صـورتx a bk= yو  − c dk= + ،k ∈ ¢  
x، حاصل kمثبت باشند، به ازاي چند مقدار صحیح  dو  a ،b ، cاگر . هستند y+ مثبت است؟  

1( 4    
2 (3    
3 (2    
4 (1 

q(G)اگر . عضو است 3هر رأس داراي  از، مجموعه همسایگی بGدر گراف   -147 q(G)=    کدام است؟ p(G)باشد، مقدار  6
1 (24    
2 (22    
3(2 o     
4 (18  

xهاي با درجه رأس Gدر گراف   -148 , y, , , , ,        6 5 4 3 xکمترین مقدار  ،3 y+  کدام است؟  
1 (3    
2 (5    
3 (7    
4 (4  
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xمعادله  هاي صحیح و نامنفیتعداد جواب  - 149 x x x+ + + =1 2 3 43   کدام است؟  4
1(22     
2(2 o     
3 (18    
4 (16    

}عضوي از مجموعه  nهر زیرمجموعه   -150 , , , ... , }       1 2 3 حداقل . است 24حداقل دو عضو دارد که مجموع آنها  ،38
  کدام است؟  nمقدار 

1 (24    
2 (25    
3 (27    
4 (28 


